



Budapesti Tájfutók Szövetsége
Alapítva 1970-ben



BUDAPESTI
Diáksport Szövetség



2020/21. tanévi Budapesti és Pest megyei Diákolimpia valamint Budapesti és Pest megyei Amatőr Diákolimpia és Megyer Kupa Versenykiírás és versenyértésítő

A verseny célja: a Budapesti és Pest megyei tájfutó Diákolimpiai Bajnoki címek eldöntése, az országos Diákolimpia döntőjébe feljutók meghatározása. A Diákolimpiával egyidejűleg kerül megrendezésre a Budapesti és Pest megyei Amatőr Tájfutó Diákolimpia és a Megyer kupa.

Időpont: 2021 április 10, szombat. **Tervezett „0” IDŐ: 11 óra**

Helyszín: Káposztásmegyer, Farkas-erdő (erdő) és a Szilas-patak partjai (park).

Parkoló: 47°34'41.2"N 19°06'22.8"E 47.578123, 19.106332

A versenyközpont megközelíthető a 20E busszal, megállók a vázlaton. Használható még a 126 és 296-os busz, valamint a 14-es villamos.

Kérjük, a síiskola melletti kis parkolóba **ne gyertek, az tájfutók számára zárt terület.**

A versenyközpont (ami a vázlaton kereszttel jelzett helyen van) **kizárólag** a bérelt dugókák átvétele és a futás utáni kiolvasás céljából kereshető fel.

Letelepedésre a Szilas-patak hídjától Dk-re levő területet lehet használni.

Minden egyéb ügyet telefonon kell intézni: Hegedüs Ábel elnök +36 20 911 4014; reklamációk, óvások (sms-ben): Bacsó Piroska ellenőrző bíró: +36 30 238 9381.

Rendező: Ábel Térképészeti Kft.

A verseny meghatározása:

Budapesti és Pest megyei tájfutó Diákolimpia:

egyéni, nappali, egyfordulós, regionális rangsoroló verseny, hosszított rövidtáv.

Budapesti és Pest megyei Amatőr Diákolimpia, Megyer kupa: nem rangsoroló.

Versenybírószám: elnök: Hegedüs Ábel SI: Kovács Balázs
pályakitűző, térkép: Hegedüs Ábel és Magyar Tamás
ellenőrző bíró: Bacsó Piroska

Időmérés: Sportident rendszerrel, az Air+ aktiválva lesz.

Terep: változó futhatóságú erdő illetve parkok, lakótelep

Térkép: 2021-ben felülvizsgált illetve helyesbített M=1 : 4 000 / 2 m, pretex, A4+

A versenyszabályzattal ellentétben a sötétzölddel ábrázolt területeken is engedélyezett az áthaladás.

NEVEZÉS

Nevezési határidő: 2021. április 8. csütörtök 23.00 (rajtlista közzététel: péntek)

Határidő után és a helyszínen **NEM lehet nevezni**, nem hagyunk üres helyeket!

A **Budapesti és Pest megyei Diákolimpián** a nevezést **mindkét rendszerben** el kell végezni: (aki az iskolák zárva tartása miatt ezt nem tudja intézni, az pótolhatja a Orsz. DOL nevezési határidejéig.)

- a Magyar Diáksport Szövetség honlapján kialakított nevezési rendszerben (<https://nevezes.diakolimpia.hu>). Minden Diákolimpián indulót már a megyei forduló előtt be kell nevezni az MDSZ rendszerében, ahol csak a testnevelő tanár nevezhet. Kérjük az edzőket, klubvezetőket, hogy időben vegyék fel a kapcsolatot az iskolákkal, testnevelő tanárokkal!
- Az E-NEVEZÉS rendszerén keresztül (<https://www.e-nevezes.hu/>), ott már nem kell megadni az iskola nevét.

A Megyer Kupán és az Amatőr Diákolimpián

Az E-NEVEZÉS rendszerén keresztül (<https://www.e-nevezes.hu/>)

Fizetés: A Megyer Kupa indulói lehetőleg fizessék ki a nevezési díjukat a nevezéssel együtt. Minden további díjat (nevezés, Air+ stb dugókák bérleti díja) önkiszolgáló módon, a kihelyezett dobozba kell bedobni. Kérjük, kiszámolt összeget hozzatok, pénzváltásra nincs mód. A Megyer Kupa résztvevői közül, akik rászorúlnak, ne fizessenek nevezési díjat! **Nem ellenőrizzük a fizetéseket.** Aki számlát kér, levélben adja meg a részleteket.

KATEGÓRIÁK

Korcsoportok a Budapesti és Pest megyei Diákolimpián:

F/N II. korcsoport 2010-ben vagy később születettek

F/N III. korcsoport 2008-2009-ben születettek

F/N IV. korcsoport 2006-2007-ben születettek

F/N V. korcsoport 2004-2005-ben születettek

F/N VI. korcsoport 2001-2003-ban születettek

Mindenki csak a saját korcsoportjában versenyezhet, „Felversenyzés” nem lehetséges.

A Budapesti illetve Pest megyei besorolás az iskola székhelye alapján történik.

Megyer Kupán: Hosszú erdei (HE), Közép erdei (KE), Rövid erdei (RE), Hosszú parkban (HP), Közép parkban (KP), Rövid parkban (RP).

Amatőr Diákolimpián:

általános iskolás - alsó tagozatos fiú, lány (AF, AN)

általános iskolás - felső tagozatos fiú, lány (FF, FN)

középiskolás (9–12. osztályos) fiú, lány (KF, KN)

Pályaadatok: (táv/pontok száma, a szint minimális)

F II, N II, AF, AN, RP	1,0/8	parkban , nincs szalagozva
N III, FF, FN, KP	1,4/10	parkban
F III, N IV, KF, KN, HP	2,0/12	parkban
FIV, NV, RE	2,4/18	erdőben
FV, NVI, KE	2,9/18	erdőben
FVI, HE	3,3/26	erdőben

Nevezési díjak:

Budapesti és Pest megyei Diákolimpián és az Amatőr Diákolimpián:

A Budapesti Tájfutók Szövetsége (BTFSZ) átvállalja a nevezési díjak fizetését.

Megyer Kupán: 1000.–Ft

Sportident dugóka bérlés:

Budapesti és Pest megyei Diákolimpián és az Amatőr Diákolimpián résztvevőknek a hagyományos dugóka ingyenes, a többieknek (14 éves kor felett) 300.–Ft/fő.

Air+ dugóka mindenkinek 600.–Ft/fő

Rajtok: két rajt lesz, külön az erdei és park kategóriáknak.

Rajt 1, Az erdei rajt kék-fehér szalagozáson érhető el, a Vk-tól ÉK-re, 800 m-re.

Rajt 2, A park rajt a Vk-tól látható, DK-re 100 m-re.

Egyéb:

- Továbbjutás a Diákolimpiáról: korcsoportonként Budapestről az első 10, Pest megyéből az első 5 helyezett jut be az országos döntőbe.
- A versenyen mindenki saját felelősségére indul.
- Eredményközlés: kizárólag interneten, lehetőségeink szerint már verseny közben is a *live.mfesz.hu* oldalon. Részidős cédulát nem nyomtatunk.
- Kapcsolat: abel.terkep51@gmail.com, +36209114014

Kérések a csapatvezetőkhez:

Figyeljete a két rajtra

Ne menjetek a rendezőséghez, ha mindenképp szükséges, telefonáljatok.

Kérjék meg a versenyzőket, hogy csak a rajtidejük előtt közvetlenül menjenek a rajtkordonhoz.

Kérjék meg a versenyzőket, hogy verseny után hagyják el a VK-t, és minél előbb menjenek haza.

A versenyközpont közelében nincs nyilvános WC. Tájékoztatásul közöljük, hogy a rajt 2-től É-ra, ÉK-re levő erdő nem versenyterület.

Park pályák: A pályák (nagyon) kisforgalmú utcákat kereszteznek, ezeken fokozott óvatossággal, a szabályokat betartva haladjatok. Jelentős a burkolt terület a pályákon, szöges nem ajánlott. A fontosabb keresztezéseknél segítők lesznek, különösen a fiatalabb kategóriákban.

Az erdei pályákon kihelyezett cél lesz, a versenyközponttól visszajutás a VK-ba a célszemélyzet útmutatása alapján. Kiolvasás a versenyközpontban befutás után rögtön. A térképeket nem kell leadni, de kérjük, ne adjatok információt a futás előtt állóknak!